

正誤表

『調剤と服薬指導がわかる 小児科これだけ』

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■ p. 17 処方例

【誤】 クラリスロマイシンドライシロップ 10% 1回 70mg (1日 120mg)

【正】 クラリスロマイシンドライシロップ 10% 1回 70mg (1日 **210**mg)

2025 年 6 月現在